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Notulen van de schriftelijke jaarlijkse Algemene Leden Vergadering van Mei 2020 
 
Inleiding 
In verband met de Corona maatregelen is de ALV dit jaar schriftelijk gehouden. Alle leden die een 
papieren nieuwsbrief krijgen hebben de stukken ontvangen bij de nieuwsbrieven van maart-april en 
mei-juni. Leden die de nieuwsbrief digitaal ontvangen konden de stukken lezen op de website of 
downloaden van de website. 
In de eerste 10 dagen van mei ontving Senioren Wageningen vier reacties via de mail, alle vier met 
positieve reacties over de stukken. De rest van de maand kwamen er geen reacties meer binnen. 
Via de post ontving Senioren Wageningen geen enkele reactie. We menen daarom dat iedereen  
voldoende gelegenheid heeft gehad om te reageren en gaan over tot het maken van dit verslag. 
 
Agendapunt 1: Verslag ALV mei 2019 
Niemand heeft vragen over het verslag. Het wordt ongewijzigd goedgekeurd.  
 
Agendapunt 2: Jaarverslag 2019 
Er is slechts één vraag binnengekomen over het verslag. Namelijk wat het aantal leden van onze  
vereniging was in 2019.  
Het antwoord op deze vraag is dat we 2019 begonnen met 162 leden en afsloten met 148 leden.  
Het verslag wordt goedgekeurd met de aantekening dat volgend jaar het aantal leden zal worden 
vermeld in het jaarverslag.  
 
Agendapunt 3: Financieel verslag 2019 
Niemand heeft vragen over het verslag. Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd.  
 
Agendapunt 4: Verslag Kascontrole commissie 
Ben Brouwer en Ben van Wijk hebben schriftelijk via de nieuwsbrief laten weten de kas te hebben 
gecontroleerd en deze in orde te hebben bevonden. Ze stellen voor de penningmeester decharge te 
verlenen. Aangezien niemand vragen heeft gesteld of opmerkingen gemaakt verleent de rest van 
het bestuur de penningmeester bij deze decharge. 
 
Agendapunt 5: Nieuwe samenstelling kascontrole commissie 
Aangezien niemand zich tegenkandidaat heeft gesteld of bezwaar heeft gemaakt is Ben van Wijk bij 
deze herbenoemd als kascontrole commissielid tot mei 2022. 
 
Samenstelling van de kascontrole commissie is nu 
 

Naam  Aftredend per mei 
Ben Brouwer 2021 
Ben van Wijk 2022 
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Agendapunt 6: (Her) benoeming bestuur en medewerkers 
Door het overlijden van Theo Lubbers is de functie van voorzitter op het ogenblik vacant. Het voor-
zitterschap wordt tijdelijk waargenomen door secretaris Anneke Löffler . 
 
Aangezien niemand zich tegenkandidaat heeft gesteld of bezwaar heeft gemaakt is Anneke Löffler 
herbenoemd als secretaris en Eva Selbach als medewerker activiteiten, beiden tot 2023.  
 
De samenstelling van bestuur en medewerkers is nu als volgt: 

Naam  Functie Aftredend per mei Herbenoembaar nog 
vacant Voorzitter 2021 2 x 
Anneke Secretaris 2023 1 x 
Nico Schuurs Penningmeester 2022 niet 
Eva Selbach Activiteiten 2023 niet 
Hannie van Brakel Algemeen 2022 1 x 

 
Wageningen 1 juni 2020 

Anneke Löffler 
Secretaris Senioren Wageningen 


